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ESCOLA _________________________________DATA:_____/_____/_____ 
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SITUAÇÕES PROBLEMA DE MATEMÁTICA 

 

1) Jubileu tem 5 caixas de jogos de tabuleiro. Em cada caixa, há 6 jogos diferentes. 

Quantos jogos Jubileu tem no total? 

a) 25 

b) 30 

c) 35 

d) 40 

 

2) Tônia plantou 4 fileiras de girassóis em seu jardim. Em cada fileira, nasceram 9 

girassóis. Quantos girassóis nasceram no total no jardim de Tônia? 

a) 28 

b) 32 

c) 36 

d) 40 

 

3) Osório tem 7 potes de tinta, e em cada pote há 8 pincéis. Quantos pincéis Osório 

tem no total? 

a) 48 

b) 50 

c) 54 

d) 56 

 

4) Lior comprou 6 pacotes de canetas coloridas. Cada pacote tem 5 canetas. Quantas 

canetas Lior tem ao todo? 

a) 25 
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b) 30 

c) 35 

d) 40 

 

 

5) Estella fez 3 bolos para uma festa. Cada bolo foi cortado em 8 pedaços iguais. 

Quantos pedaços de bolo há ao todo? 

a) 16 

b) 18 

c) 20 

d) 24 


